



StuddyMo StuddyMo StuddyMo StuddyMo StuddyMo StuddyMo StuddyMo StuddyMo

Вих. № 52
Від 20 жовтня 2020

Директору Департаменту освіти
і науки Київської міської
державної адміністрації
Олені ФІДАНЯН
01004, м. Київ,
бульв. Т. Г. Шевченка, 3

*Щодо організації дистанційної
форми навчання в закладах освіти
м. Києва на базі Платформи
онлайн-освіти StuddyMo*

Департамент освіти і науки
29.10.2020 № 063/15399



Шановна пані Олена!

У зв'язку із загостренням ситуації з поширенням острої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та переходом навчальних закладів України на дистанційну форму навчання, нашими спеціалістами було розроблено сучасний електронний освітній ресурс - інноваційну інтерактивну веб-Платформу онлайн-освіти **StuddyMo**.

StuddyMo – розроблена з урахуванням усіх вимог сьогодення до організації дистанційної форми навчання в будь-якому навчальному закладі (*загальноосвітні навчальні заклади, училища, технікуми, коледжі, інститути та університети*) та повністю відповідає вимогам «Положення про дистанційну форму навчання» за №466 від 25.04.2013 та «Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти» за №1115 від 08.09.2020.

Простота у впровадженні та використанні нашої Платформи на ряду з її ефективністю дає можливість максимально швидко запустити дистанційну форму навчання в освітній процес, без витрачання зайвих зусиль, додаткових коштів (*не потребує придбання високовартісного устаткування*) та часу на поглиблене вивчення веб-технологій та способів їх застосування. Крім того, відпадає необхідність в утриманні великої кількості кваліфікованого технічного персоналу – достатньо лише системного адміністратора.

Основними перевагами StuddyMo є:

– викладання навчального матеріалу у реальному часі шляхом проведення онлайн-уроків (*онлайн-лекцій*) з великою кількістю користувачів одночасно. Всі викладені матеріали автоматично записуються та зберігаються на сервісах Платформи з постійним доступом до них;

– завантаження навчальних матеріалів (*навчальні лекції, тести і завдання, відеолекції, а також аудіолекції тощо*), які будуть доступні для перегляду і вивчення користувачами в будь-який час і в будь-якому місці;

– створення учбових класів (груп) з необмеженою кількістю учнів (студентів) з налаштуванням різних прав доступу до навчальних матеріалів;

- створення учбових планів в електронному вигляді з постійним доступом до них учнів (студентів) та викладачів;
- створення, завантаження та вирішення тестових (*домашніх*) завдань з автоматичним підрахунком правильних відповідей;
- організації навчального процесу на високому рівні, а також проведення оцінки кожного учня (студента) з подальшим аналізом якості уроків (лекцій), часу, витраченого учнем (студентом) на вивчення матеріалу, періодичність відвідування тощо.
- спілкування і обговорення навчальних матеріалів з користувачами (*викладачі, учні, студенти та інші*) в реальному часі за допомогою чатів;
- отримання доступу до онлайн-навчання в будь-якому місці і в будь-який час 365\24\7 за допомогою цифрового-приладу (*комп'ютер, ноутбук, планшет, смартфон*), що дає можливість учню (*студенту*) проходити навчання в будь якій країні світу, перебуваючи на роботі, вдома або в дорозі.

Для стабільної та безперебійної роботи, а також для зберігання всіх необхідних для отримання освіти матеріалів, **StuddyMo** використовуються сучасне високовартісне обладнання, тому робота системи не залежить від кількості користувачів і перебуває постійно на високому рівні.

Для початку роботи в системі **StuddyMo** навчальному закладу достатньо лише один раз отримати доступ (*особисту мережеву адресу-домен*) та пройти відповідну реєстрацію.

Вартість наших послуг вирішується в кожному окремому випадку та залежить від кількості користувачів навчального закладу, кількості та тривалості онлайн-уроків (*онлайн-лекцій*), об'єму навчальних матеріалів (*кількості відеоуроків, навчальних лекцій, аудіо-уроків та інші*), що будуть зберігатись та інших витрат, пов'язаних з організацією дистанційної форми навчання.

Також доводимо до Вашого відома, що в вересні поточного року наша платформа онлайн-освіти **StuddyMo** була впроваджена в освітній процес Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, що дало можливість організувати якісну підготовку здобувачів вищої освіти за дистанційною формою навчання, яка повністю відповідає вимогам закладу вищої освіти, про що отримано позитивний відгук ректора Університету.

Враховуючи вище викладене прошу Вас розглянути питання щодо організації дистанційної форми навчання в навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Київської міської державної адміністрації на базі розробленої нами Платформи онлайн-освіти **StuddyMo**.

Зі свого боку гарантуємо, що в разі вирішення питання щодо впровадження дистанційної форми навчання в закладах освіти області з використанням **StuddyMo**, ми докладемо максимум зусиль з організації онлайн-освіти на самому вищому рівні.

З повагою
StuddyMo

Посилання на Платформу: <https://university-stdm.top/>

Телефон гарячої лінії (*безкоштовний з усіх номерів*): 0-800-40-27-47

Контактна особа: *Олексій Лапенко м.т. 067-631-82-68*